

<b>申银万国</b>	<p><b>中国石化(600028)</b> 中央财政对中国石化2006年炼油企业亏损一次性补贴50亿元人民币,此项资金计入公司当年利润总额,增厚每股收益。预计2007年全年业绩同比增长30%以上,走势表现为短期楔形整理试探20日均线,中线有望向上拓展空间,可买进。</p> <p><b>西山煤电(000983)</b> 公司拥有世界最好品质的稀缺焦炭资源,业绩稳定增长,兴县项目预计2008年产量达到1000万吨,保障业绩大幅增长。煤炭板块为目前市场最后一块估值洼地,近日有受到增量资金关注的迹象,短线震荡整理后中期将继续上行,可参与。</p> <p><b>长城信息(000748)</b> 公司持有东方证券1.5亿股和湘财证券6000万股。近两年券商行业的盈利大幅增长,2007年证券行业经纪业务和投资业务的增长势头不减。公司券商股权投资未来升值潜力巨大,由此已得到中线资金的流入和炒作,近期向上突破盘局,可介入。</p> <p><b>策略:</b>技术上起买和基本面利好支持交织,预计后市震荡将加大,从基本面出发选股将更为重要,建议关注安全边际较高的估值潜力品种,持股券商概念也是题材与业绩良好结合的投资对象。</p>	<b>方正证券</b>
	<p><b>大众交通(600611)</b> 公司出资1.19亿元参股国泰君安证券;出资1020万元参股海通证券;出资405万元参股申银万国证券;2006年12月拟投资参股光大证券6000万股份;投资大众保险6315.42万元;持有浦发银行273.13万股。公司2006年推出10送3的优厚分红方案,值得重点关注。</p> <p><b>皖能电力(000543)</b> 公司投资参股三家券商,其中投资1.49亿股参股国元证券7.34%,其2006年净利润5.54亿元。公司持有国元证券1.49亿,可换取北京化二9983万股股权,占北京化二总股本的6.82%。在新会计准则实施的背景下,存在巨大的价值重估潜力。</p> <p><b>吉林敖东(000623)</b> 公司持有广发证券5.43亿股,为其第二大股东。广发证券将以换股延迟公路形式实现上市。广发证券前期股改和上市已有相当IPO和增发项目储备,预计2007年公司业务能够保持高速增长,参股广发证券成为公司未来投资的最大亮点。</p> <p><b>策略:</b>总体来看市场目前趋势依然向好,排除突发性利空因素,预计节前股指仍将延续震荡上行趋势,“长假效应”有望在节后再度上演,上市公司参股券商投资将获得投资收益与价值重估的双重利好,有望成为下一阶段市场的持续热点。</p>	

<b>国泰君安</b>	<p><b>峨眉山A(000888)</b> 公司具有景点垄断经营优势,同时作为四大佛教名山之一,又具有佛教名山的独特文化内涵,近年游客与日俱增,未来发展前景看好。目前公司金顶索道已经达产,并且成渝高速全线贯通,也使公司吸引到更多的川外客人,随着五一的临近,公司有望成为市场热点。</p> <p><b>黄山旅游(600054)</b> 公司是我国目前唯一同时拥有世界文化与自然遗产和世界地质公园三项桂冠的景区,蜚声海内外,徽杭高速的通车将继续吸引江浙地区的游客。与此同时,公司还参股券商,拥有参股券商题材,后市仍有望继续走强。</p> <p><b>浙江阳光(600261)</b> 公司具备了年产1.8亿只电子节能灯、500万套T5灯具、400万套特种灯具的生产能力,目前已经是世界最大的节能灯生产基地。目前我国节能灯市场发展迅速,与此同时,国家对节能环保领域的关注和绿色奥运等因素都将给公司发展带来良好的基础,后市有望受到市场关注。</p> <p><b>策略:</b>目前大盘依然保持强势,投资者可重点关注有短线题材支撑的个股,这样的股票更具爆发力,如受益五一黄金周旅游股和受益国家节能环保政策的节能领域。</p>	<b>易方达策略二号基金</b>
	<p><b>易方达策略二号基金股票池:</b>(600525)长园新材、(600886)国投电力、(002008)大族激光</p> <p>易方达策略二号基金的选股思路较为独特,一方面是坚持贴近宏观经济增长的行业脉络选择股票,因此,武钢股份、中国石化等经济支柱性行业的优势企业成为该基金的重仓股。另一方面则是相对激进地在中小市值个股中寻找超强势企业,长园新材、大族激光等具有行业竞争力的个股就是如此。</p> <p>长园新材在2007年的业绩增长将相对清晰,一是因为公司在2006年收购的资产将在2007年全年产生利润,二是因为公司现有资产业务的快速增长势头非常猛,三是2007年可能潜在的继续收购新资产或增资原先收购的股权。而国投电力目前的整体上市路径越发清晰,日前又公布收购优质电力项目,未来业绩的增长路径也随之清晰起来,目前估值具有一定吸引力。大族激光作为激光行业的龙头企业,将得益于我国未来激光产业的发展,业绩增长前景也相对明朗。</p> <p><b>策略:</b>一季度该基金保持了较高的股票仓位,增加了优势成长股的配置,同时降低了大盘蓝筹股的配置比例,但对金融行业仍保持了较高的配置比重。其中优势成长股的配置也主要体现在中小市值的成长股上。</p>	

<b>阜盈私募基金</b>	<p><b>中国人寿(601628)</b> 中国最大的人寿保险公司,品牌、网络、销售优势无与伦比,干净的资产负债表,清晰的发展战略,专业有素的精英队伍为其成为国际一流寿险公司奠定坚实基础。两税合并及政府背景,使其拥有大量上市公司的股权,给公司带来巨大的资本收益。</p> <p><b>赛马实业(600449)</b> 公司是宁夏回族自治区水泥行业垄断者,新型环保干法水泥产能约占自治区总产能90%,国家最近提出的水泥产业政策将对其构成重大利好。业绩稳步增长,随西部大开发的深入实施和太中银铁路的修建,必将刺激水泥的需求量,公司将成为区内重大项目的直接受益者。</p> <p><b>国投中鲁(600962)</b> 公司是国内生产规模最大的浓缩果汁生产加工企业之一。通过定向增发使新项目投产后将使果汁产能大幅提高,主营收入增幅明确。国家开发投资公司已将公司定位为集团的高科技产业平台,优质资产注入预期使业绩增长可期。</p> <p><b>策略:</b>人民币升值、加息是这波牛市中持续性的政策要点,企业由内涵开始向外延增长发展,整体上市是提升企业业绩增长的重要途径,成长和蓝筹是下半年的重点。</p>	<b>飞禹投资基金</b>
	<p><b>深长城(000042)</b> 公司参股深天健和深天业,股权投资收益不菲。公司自有物业价值25亿元以上,今年业绩将会有爆发性增长,估值不仅处于同板块的低端,更处于整体市场的估值低端。在本币升值的大背景下,该股调整为充分,有望形成主升浪。</p> <p><b>中信国安(000839)</b> 18个东部二线城市平均43%的有线电视股权及盐湖资源项目。独特的硫酸钾镁肥、碳酸锂项目已进入开发的第一阶段的产后期,公司下属的盟固里动力电池公司是未来新能源最具爆发性的领域。公司近期公布发行可分离转债利好,调整接近完成,股价有启动迹象。</p> <p><b>穗恒运(000531)</b> 未来三年,公司将步入阶段性高成长期,发电机组现有装机容量57万千瓦,2006年、2007年各有一台30万千瓦机组投产,公司装机容量扩张一倍达到117万千瓦。2007年每股收益将接近0.9元,目前股价低估,属于长期慢牛走势。</p> <p><b>策略:</b>市场已经进入较为疯狂的阶段,后市尤其要注意规避风险。长期来看,本币升值影响最大的商业地产将成外资的流入对象,商业地产将继续成为未来行情的主流热点。</p>	

<b>金美林投资</b>	<p><b>紫江企业(600210)</b> 公司以3.2亿元收购大股东旗下价值7.01亿元的优质资产紫都山全部股权,大举进军高端地产领域,一季度业绩猛增121%。此外,董事长沈雯表示今后还将源源不断地把优质资产注入上市公司,带来广阔的想象空间。</p> <p><b>长春经开(600215)</b> 公司投资参股北京亚泰信达保险经纪公司,占14%的股权,未来有望获得丰厚的投资回报。公司投资12855万元用于组建长春经开华软新能源技术公司,建设年产1000万只聚合物锂离子电池技术产业发展项目,具有新能源概念。</p> <p><b>浙江医药(600216)</b> 公司下属新昌制药厂和绍兴袍江维生素厂主要负责维生素E、H的生产。新昌制药厂已被中国饲料工程技术研究中心列为国家生物素生产基地,目前国际市场占有率达60%,2006年增产50%。公司维生素E年产量已突破万吨大关,居全国首位、世界第三。</p> <p><b>策略:</b>目前2006年度年报和2007年一季度报已经基本披露完毕,上市公司盈利能力明显增强,新一轮业绩行情有望出现,部分低价绩优股投资价值亟待重视,有望成为节后市场追捧目标。</p>	<b>东方智慧</b>
	<p><b>中铁二局(600528)</b> 公司主业结构重点较为突出,铁路施工收入一直占据主业收入的七成左右比重。更为重要的是,公司对于青藏铁路的贡献将远不止一个10标段,未来成长极为突出。该股目前整理充分,均线支撑有力,可重点关注。</p> <p><b>岷江水电(600131)</b> 公司是水电行业的高增长绩优白马品种,同时又是新能源板块的新贵。目前该股在10日均线支撑下走势稳健,周五主力打压洗盘,后市有望加速突破,关注。</p> <p><b>广汇股份(600256)</b> 依托地方政府的强力支持,获得了吐哈油田15年的供气协议,目前已成为国内最大的LNG供应商。公司充分利用新疆哈密当地的丰富资源,建设100万吨甲醇/80万吨二甲醚项目,具有巨大的成本优势,同时该项目副产5.5立方天然气,将成为公司LNG业务气源的有力补充。</p> <p><b>策略:</b>市场做多动力依然充沛,支撑大盘保持活跃姿态,预计后市大盘仍将保持强势格局。操作上建议投资者对相关整体上市、私有化等个股给予重点关注。</p>	

<b>隧道股份(600820)</b>	<p><b>主力构筑空头陷阱</b> 面对上海地铁井喷式增长的基建规模以及上海地铁“十一五”规划施工总量快速增长,即使保守估计,公司只占到新增市场份额的40%左右,也将极大拉动公司近几年的业绩增长。该股最近连涨5日之后,昨日强势调整,虽然股价一时下穿5日均线,但10日均线对该股构成了强有力的支撑,而且尾盘该股重新站在5日均线之上,主力构筑空头陷阱的目的昭然若揭。 (武汉新兰德 朱汉东)</p>	<b>海南航空(600221)</b>
	<p><b>覆铜板产销国内第一</b> 公司是我国最大覆铜板生产企业,产销量始终保持国内第一。同时还与日本三菱瓦楞株式会社签署有关技术顾问协议,公司产品质量和制造技术水平非常雄厚。在世界制造中心转移到中国且竞争日趋激烈的情况下,销量始终保持国内第一。公司基于战略发展需要已走出东莞,在陕西咸阳、苏州新加坡工业园和连云港分别建立了控股合资公司,在地域上形成铁三角之势。 (海通证券 徐永涛)</p>	

<b>生益科技(600183)</b>	<p><b>指标再度出现金叉</b> 公司持有招商证券3.46%的股权,2006年收到招商证券分派投资收益2,212万元。持有招商银行1060万人股、持有光大银行483.5万人股,并持有金瑞期货10%权益,从而同时具备目前市场炙手可热的参股券商和参股期货概念。公司预计2007年中报净利润将同比增长200%以上。该股放量连创新高,指标再度出现金叉买入信号,值得重点关注。 (天同证券 张锐)</p>	<b>长力股份(600507)</b>
	<p><b>业绩持续大增</b> 公司在2006年业绩稳定增长的基础上,2007年一季度业绩同比大幅增长,同时公告称预计至2007年中期业绩将持续大增,公司技术改造、扩大产能,逐步实现设备大型化,充分发挥铸炉冶炼低成本和电炉冶炼优特钢品种优势,并以投资控股、收购兼并和新建生产线等形式快速扩张汽车零部件生产规模,基本面支撑强劲。周五该股走势强劲,拉升意愿强烈,重点关注。 (东方证券 凌俊杰)</p>	

<b>弘业股份(600128)</b>	<p><b>三大投资带来非营业收入</b> 公司三大投资有望带来突发性非营业收入,其一公司以1153.38万元投资江苏弘业期货经纪公司占46%股权。其二公司投入艺术品收藏资金达1.8亿元,保守估计增值3倍以上。其三公司在确保正常经营前提下,利用外溢业务季节性所产生自有闲置资金择机申购公开发行新股,以不超过1.5亿元为限。该股短期表现明显强于大盘,可关注。 (杭州新希望)</p>	<b>*ST金花(600080)</b>
	<p><b>30日均线支撑有力</b> 公司拟投资西安市商业银行,截至2006年,公司已签署收购股份12600万股的协议,总金额15000万元,同时公司的业绩有望在今年迎来转折,公司表示力争在今年扭亏为盈。二级市场上,该股调整相当充分,目前得到30日均线的支撑,短线即将展开拉升行情,投资者可以重点关注。 (东北证券 郑立挺)</p>	

<b>双良股份(600481)</b>	<p><b>下探30日线获得支撑</b> 公司将为北京奥运会重点配套项目——首都机场3号航站楼提供3台环保节能直燃式溴化锂大型中央空调。公司与瑞士高效换热器制造商合作生产换热器产品,目前已成为西门子、拜耳等跨国公司的供应商。从走势上看,该股在突破前期调整平台后,目前正在强势整理。昨日股价下探30日线获得支撑,后市有继续上攻的可能,可重点关注。 (远东证券)</p>	<b>海南高速(000886)</b>
	<p><b>地域垄断性突出</b> 公司是中国第一条股份制高速公路和中国第一条热带海滨旅游高速公路,具有非常突出的地域垄断性。依据海南省人民政府省长办公会议精神,公司第一大股东海南省交通厅以现金方式归还公司一次性偿还近6亿元欠款,可以预见,随着大股东近6亿元欠款的归还,公司的经营也将变得更为稳健,更将进一步保持业绩的持续增长。 (汇阳投资)</p>	

<b>中铁二局(600528)</b>	<p><b>主力刻意打压吸筹</b> 公司是我国大型国有工程建筑企业,也是铁路系统唯一一家从事铁路工程施工的上市公司,曾两度位居“中国500家最大建筑工业企业”之首。周二该股突然发布澄清公告,市场将中铁工程单独上市理解为利空,正好迎合了主力刻意打压股价吸筹的想法。近几个交易日的缩量震荡说明市场惜售心理相当强烈,建议投资者重点关注。 (渤海投资)</p>	<b>方正科技(600601)</b>
	<p><b>有望展开主升浪</b> 公司与子公司斥资2.38亿元收购珠海多层电路板公司,成功介入印刷电路板产业领域。预计仅PCB项目和硅片两大产业在未来每年都将有望为公司带来近20亿元的销售收入。近期三无概念股整体走强,唯有该股相对滞涨,本周前几个交易日该股横盘整理,量能日渐萎缩,表明短线做空动能充分释放。周五该股放量上攻,创出近期新高,后市有望展开主升浪,可重点关注。 (世基投资)</p>	

<b>驰宏锌铟(600497)</b>	<p><b>半年报大幅预增</b> 该股为有色金属的绝对龙头,市场号召力极大。一方面其拥有极好的基本面,2006年全年业绩实现每股收益2.66元(送股之后),10送10股并派30元,2007年一季度业绩本周五公布,实现了每股收益0.767元,净利润同比大增178%,并预告中期业绩将增长50%,堪称两市第一绩优股,成长性极佳。该股除权后连续震荡调整12个交易日,后市随时有望爆发向上。(浙商证券 陈泳潮)</p>	<b>华胜天成(600410)</b>
	<p><b>横盘整理 蓄势充分</b> 公司是国内复杂电信集成软件的龙头企业,产品主要为电信企业提供专业解决方案,3G产业的直接受益者。公司中签率在2006年大幅度增长,实现合同金额为27亿元,同比增长36%,定单的增长为公司未来两年的收入增长打下了良好的基础。2006年公司实现每股收益0.76元,而一季度再度增长17.06%,投资价值突出。该股近日横盘整理,充分蓄势后,有望迎来一轮中级场升行情。 (安徽新兴)</p>	

<b>峨眉山A(000888)</b>	<p><b>近期有望突破上行</b> 公司业绩已呈现稳步增长的良好态势,经营形势明显好转,未来随着金顶索道扩容完成后运力将提升一倍,而景点门票和索道提价预期也依然存在。随着公司治理结构的逐步完善,业绩也存在一定的想象空间。该股一季度被基金大举建仓,目前该股量价配合理想,上升空间已被完全打开,有望随着五一黄金周的来临突破上行,可逢低关注。 (国泰君安 许斌)</p>	<b>新农开发(600359)</b>
	<p><b>调整相当充分</b> 公司具有丰富的棉短绒资源,在目前粘胶纤维一片涨价声中,市场对棉花的需求将大大增加,公司业绩自然是水涨船高。公司还将与浙江余姚海星纺织品外贸有限公司及香港怡新投资有限公司共同投资3亿元人民币兴建粘胶短纤项目。公司还参股新疆证券7.7%股权,已经大幅增值。近日该股沿5日均线展开强势整理,目前调整已经相当充分,后市有望继续大幅上扬。 (齐鲁证券 马钢)</p>	

<b>股金在线·解套门诊</b>	<p><b>■重症监护室</b></p> <p><b>火箭股份(600879)套牢10%</b></p> <p>北京谷先生:我在27.70元买入火箭股份,但该股却在公告后复牌连续大跌两天,目前被套,请问后市如何操作? 解套方案:公司不久前正式取得国防科工委批准的“武器装备科研生产”许可证,拓宽了公司承担军工产品科研生产的领域。并准备进行定向增发,募集资金收购控股股东优质资产,对今后公司的盈利能力有直接的促进和提高。本次下跌是在公告定向增发有条件审核通过后,市场对</p>	<b>■解套门诊</b>
	<p><b>永生数据(600613)被套10%</b></p> <p>河北王小姐:我在4月26日22元买入永生数据(600613),套了10%以上,请问怎么解套呢? 答:贵州神奇从2004年即着手对公司进行资产重组,将其拥有的金桥药业资产与公司原有的部分资产进行了彻底置换,价已大幅飙升。由于认为三普药业在信息披露方面存在违规问题,上海证券交易所于4月13日对远东控股以及三普药业董事长暨实际控制人蒋锡培予以公开谴责。公司随后公告将暂停增发事宜,并将尽快</p>	
	<p><b>三普药业(600869)深套20%</b></p> <p>重庆刘先生:22元买入三普药业(600869),现已深套20%以上,如何解套? 答:今年3月25日,三普药业董事会会议审议通过了关于非公开发行股票并购买资产的预案,但在公司公告之前,股</p>	

<b>股金在线·解套门诊</b>	<p>其较高期望有所落空,主力也借机顺势洗盘。但从技术上看,目前虽然震荡下跌之势,但形态还保持在上升通道内,且量能始终在合理的范围内,并没有资金明显出逃,洗盘迹象较为明显,后市虽会有一些的下探空间,但非常有限,逢低可分批买入,摊低成本。 陈文</p>	<b>■解套门诊</b>
	<p>展更能接受的产品才能解决公司主营业务收入的瓶颈问题。同时,目前公司已说明,并未与大股东贵州神奇就其是否整体上市作过任何沟通,有关大股东整体上市的传闻不实。公司股价因此出现大幅震荡,但是该股探到19.00元附近有初步回稳迹象。建议在此区域适量补仓,作中期投资考虑。 武汉新兰德 尹志元</p>	
	<p>召开董事会讨论后续方案。这一系列事件也造成公司近期股价的大幅波动和调整。公司前期股价的大幅上涨,主要是因为增发和资产注入后对公司业绩提升作用的一种提前表现。该股走势还有待于大股东的资产运作方案。目前应该保持观望,等待后续方案的明朗化。 上海证券 王芬</p>	